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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Кадастровая палата Бурятии продолжает обучение по пользованию электронными сервисами Росреестра

[bookmark: _GoBack]В начале февраля Кадастровая палата запустила информационный проект «Школа электронных услуг», где специалисты Филиала проводят мастер-классы по использованию электронных сервисов Росреестра, в том числе сервиса «Личный кабинет правообладателя».
На сегодняшний день обучение прошли уже 60 человек. О возможностях информационных сервисов на сайте Росреестра узнали сотрудники Союза риелторов Сибири, Нотариальной палаты, Прокуратуры Республики Бурятии, Федеральной Таможенной службы, МВД, Управления Росгвардии по Бурятии, а также представители органов местного самоуправления.
- Очень интересное занятие  для нотариуса, работающего в сфере недвижимости. Вопросы, которые мы обсудили, являются для нас  актуальными, и хотелось бы в дальнейшем продолжать сотрудничество, - поделилась впечатлением после очередного занятия Фаина Очирова, президент Нотариальной палаты по Бурятии.
Отметим, на занятиях сотрудниками Филиала раскрываются вопросы относительно возможностей подачи документов в электронном виде на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав, запросов о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, а также возможностей общих информационных сервисов на сайте Росреестра.


Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия



Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 212-668
e-mail: DagbaevaTA@03.kadastr.ru 
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